



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

## Офицеры столичного Следственного комитета провели студенческий турнир по гандболу



Сотрудники Кунцевского межрайонного следственного отдела следственного управления по Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве совместно со студенческим советом МГЮА им. О.Е. Кутафина провели студенческий турнир по гандболу.

Мероприятие организовано в целях развития спортивного духа, пропаганды здорового образа жизни, физического развития и нравственного воспитания подрастающего поколения, профилактики правонарушений и вредных привычек.

Заместитель руководителя Кунцевского МРСО г. Москвы Александр Любимов отметил, что органами следствия систематически проводятся спортивные мероприятия, которые прививают с раннего детства юным жителям столицы любовь и уважение к своему здоровью.

На мини-поле команды вышли в прекрасном настроении, поддержку спортивного духа команд обеспечивали болельщики. Матч был динамичным, интересным, хотя и очень непростым для



---

участников команд. Развернувшаяся на поле борьба заставила не на шутку поволноваться болельщиков. В товарищеской встрече все участники показали отличную технику владения мини-мячом и высокий командный дух.

В завершении матча Александр Любимов ответил на многочисленные вопросы собравшихся, вручил почетные грамоты и медали капитанам команд.

## Изображения



08 Июня 2021

Адрес страницы:

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1580921/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1580921/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)